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НАКАЗ 
 

Про підсумки проведення  
відбіркового етапу  
Міжнародної Олімпіади екологічних 
проектів INEPOEuroasia 
 
З метою всебічної підтримки обдарованої молоді, сприяння модернізації 

змісту науково-дослідної, пошукової, експериментальної та практичної 
діяльності учнівської молоді, впровадження інноваційно-освітніх методів і 
технологій у навчальних закладах України, забезпечення інтеграції вітчизняної 
освіти і науки у європейський та світовий простір Національний еколого-
натуралістичний центр учнівської молоді провів відбір науково-дослідницьких 
проектів від України для участі у Міжнародній Олімпіаді екологічних проектів  
INEPOEurоasia. Відбірковий етап проходив в заочному форматі.  

 
Організаційним комітетом та науковим журі відбіркового етапу визначені 

учасники, які рекомендовані до участі у Міжнародній Олімпіаді екологічних 
проектів  INEPOEurоasia, яка відбудеться 6-11 квітня 2011 року в місті Баку. 

 
За результатами заочного відбіркового етапу 

НАКАЗУЮ: 
І. Надати право представляти Україну у Міжнародній Олімпіаді 
екологічних проектів  INEPOEurоasia, яка відбудеться 6-11 квітня 2011 
року в місті Баку, наступним учасникам з індивідуальними проектами: 

1. Волобуєву Олександру Сергійовичу, ученю 10 класу Кіндратівської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленним вивченням 
інформатики і програмування Костянтинівського району Донецької 
області. Тема проекту: «Проект комбінованої системи сонячно-
електричного акумуляційного теплопостачання (КССЕАТ) шкільної 
будівлі». Категорія: «Проектно-конструкторські роботи». 

2. Данильчуку Дмитру Ігоровичу, учню 11 класу гімназії №9 
Сімферепольскої міської ради АР Крим.  Тема проекту: «Очищення води 
від нафти за допомогою методу магнітної сепарації з використанням 
дрібнодисперсного магнетиту». Категорія: «Навколишнє середовище». 
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3. Білозубу Вадиму Олеговичу, учню Костянтинівського ліцею із 
загальноосвітньою школою І-ІІІ с. Донецької області. Тема проекту: 
«Альтернативна енергетика. Нічне нагрівання сонячного колектору». 
Категорія: «Енергетика». 

4. Дємідовій Маргариті Валентинівні, учениці ЗОШ І-ІІІ ст. №3. Тема 
проекту: «Вирішення проблем переробки сміття в енергію». Категорія: 
«Соціологія»  
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